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 ششم دبستان ریاضی - طول و سطح - 1موضوع  - 5 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
 [16]متر  میلی 04 -1

oT¶ÂTºIw oT¶Â±Ã¶16 4 4 40 

2- 0044 [16] 
ÍµT\¶ Â÷¤H» Ï¼ö:2 40 80 

ÍµT\¶ Â÷¤H» Æoø:1 40 40 

ÍµT\¶ Â÷¤H» SeIv¶:80 40 3200 

   [10] [ تا95]  -3

 رجه د  مدتّ سبز شدن چراغ راهنمایی  

 مترمربّع   دور میز  

 متر   زیربنای خانه  

 ثانیه   سنگینی هندوانه  

 کیلوگرم   مقدار شیر در بطری  

 لیتر   میلی  ی قیچی  مقدار باز شدن دهانه 

nIT§À60000 ؛«0»ی  گزینه -4 10000 6   [19] 

 [10« ]6»ی  گزینه -5

 [10] «0»ی  گزینه -6

 [11[ و ]16الف( ] -7

ÍMØ o¶oT¶

ÍMØ o¶oT¶

ÍMØ o¶ oT¶ÂTºIw

/
1

10000 0 32
100003200

 

 ب(

ÍMØ o¶ oT¶¼±Ã¨

ÍMØ o¶oT¶¼±Ã¨

ÍMØ o¶ oT¶

/
1

1000000 0 00042
1000000420

 

متر: طول یک  سانتی 94پ(  ،مترمربّع: مساحت خانه یا باغ 644ب(  ،اداری میزع: مساحت یک متر مربّ دسی 60الف( پاسخ پیشنهادی:  -8

 [10] [ تا95ج( یک مترمکعب: حجم مخزن آب ] ،ی گونیا درجه: زاویه 54ث(  ،کیلوگرم: جرم تعدادی سیب 0کش، ت(  خط

   [11[ و ]19[، ]16]ع به هکتار قسمت اول: تبدیل واحد کیلومترمربّ -9

ÍMØ o¶oT¶¼±Ã¨

nIT§À

1 2
100

100 200
 

 قسمت دوم:

nIT§À j¼¨ ýo~¶

nIT§À oÀ nj

pIÃº jn¼¶ j¼¨ nHk£¶ ³o¬¼±Ã¨: 200 100 20000 

 قسمت سوم:

nj j¼¨ nHk£¶ SµÃ¤

¸Ã¶p nIT§À j¼¨ ¼±Ã¨ ¦Ä

·I¶¼UjnIÃ±Ã¶

20

20000 100000 2000000000 2 

 [  10و ] [95] -11

oT¶ oT¶ÂTºIw oT¶ÂTºIw/ /4 8 480 63 5 

K÷§¶oT¶ K÷§¶oT¶ÂTºIw oTÃ² K÷§¶oT¶ÂTºIw/ /0 00734 7340 7 34 7340 

 


